PacdeT olleHKH Ka4YeCcTBA YIIPaBJ€eHHSA pacxolaMH 010/17KeTa

3a 1 kBapraJ 2023 roaa

Cogert aenyratoB TaJyIOMCKOr0 ropoJICKOro OKpyra

Q3 =24 /40* 100=60,00

Pacuer ocyIecTBIIeH 110 COBOKYITHOCTH Oa/UI0B IOJYYEHHBIX 10 MPHUMEHUMBIM I10Ka3aTelIsIM
OlLIEHKH KauyecTBa (npmioxenue 3 k Ilopsaaky npoBeaeHHs MOHUTOPHHI'A OLIEHKH KaueCTBa
(GbHUHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rae Y3=2+2+0+5+5+5+5=24
MAX3=40

n/n Pacuer nokazaren Baaasl MakcuMajabHO
BO3MO’KHOE KO.J1-
BO 0aJ1110B,
KOTOpO€ MOXKET
noJIyYMTh
I'ABC

1.Ilokazamenu Kayecmea ynpagieHua pacxodamu 610xcema Ha obecneuerue 6bINOJHEHUA
PYHKYUI Ka3eHHbIX yupeycOeH Uil

2 P=343,03/564,89*100=60,72 2 5
8] P=343,03/3 138,30*100=10,93 2 5
1.4 P=0 0 10
1.5 P=0 5 5
Hmozo: 9 25

3. Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHun pacxo0amu G100ycema Ha COUUAIbHOe gbecneyerue
U_UHble 6blN1ambl HACEeHUIO

Sk P=0 5 5

Hmozo: M 2
4.1lokazamenu Kayecmea ynpasieHua pacxooamu 6100 cema Ha UCHOSIHEHUE CYOeOHbIX
aKmoe

4.1 P=0/1=0 5 5

4.3 P=0/343,03*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 0aJj10B: 24 40

Hen. Cepebpsaxora E.E.



PacueT olleHKH Ka4YecTBa BeleHHS OI0’KETHOI'O YUeTa H COCTABJICHHUSA

OIOIKeTHOH OTYETHOCTH

3a 1 kBapTaJj 2023 rojaa

Coser aenytaTtoB Ta10MCKOro ropoAcKoro oKpyra

Q5=10/10*100=100

Pacyer OCYIICCTBJICH 110 COBOKYIITHOCTH OamoB IOJYYCHHBIX 110 NPUMCHHUMBIM ITOKa3aTe/IsAM
OILICHKH Ka4ueCTBa (npnnoxceHne Sk HOpHIII(y MPOBECACHNUA MOHUTOPHUHTA OLCHKH KadeCTBa

(HUHAHCOBOIO MEHEIKMEHTA),

rae Y5=5+5=10
MAX5=10

n/n | Pacyer mokasares bamiabl MakcnmaibHO
BO3MOJKHO€E KOJI-BO
0aJL10B, KOTOpOE
MOSKeT NOJYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 1

Hcn. Cepebpskosa E.E.




